
 

 
 
 
 

             ZPRÁVA č. 19/2017 
          ze zasedání DK OFS Rychnov nad Kněžnou  
                              dne 18.10.2017 
 
 
Přítomen: Hlavsa Václav, Mazura Milan, Čestický Jaroslav, Jindáček Milan 
Účasten projednání: Šotola Pavel, TJ Sokol Lukavice   
 
 

Nepodmíněné tresty – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ :  
 
Za 4 OT/1ŽK   Podsztavek Ondřej   ID 95051159   Voděrady              -  1 SU od 16.10.2017 dle § 47/1a DŘ 
Za 4 OT/1ŽK   Holub Lukáš               ID 95061543   Doudleby B           -  1 SU od 16.10.2017 dle § 47/1a DŘ 
Za 4 OT/1ŽK   Týfa Martin                ID 71090970   Dobruška B           -  1 SU od 16.10.2017 dle § 47/1a DŘ 
Za 4 OT/1ŽK   Bartoš Petr                 ID 75100946   Dobruška B           -  1 SU od 16.10.2017 dle § 47/1a DŘ 
A1A1004         Svatoš Roman           ID 89060007   Kost. Lhota A        -  má zastavenou činnost od 16.10.2017                                                                                          
                                                                                                                             do vyřešení případu 
TJ Sokol Lukavice udělena pokuta 500,- Kč dle § 59 DŘ – dopis adresovaný členům VV OFS RK panem 
Martinem Lvem, členem TJ Sokol Lukavice k utkání poháru A7Z0401. 
 
                                                                            
Proti uvedeným rozhodnutím  DK OFS RK se může potrestaný hráč, funkcionář, rozhodčí, delegát 
nebo klub odvolat do 7 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k příslušnému odvolacímu orgánu 
VV OFS v Rychnově nad Kněžnou. 
                                        
                                                                                        Předseda  DK OFS  Rychnov n. Kn.                               
                                                                                                      Václav Hlavsa v. r. 
 
 
 
 
 
 



 
 


